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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ



Препис


ПРОТОКОЛ
№ 10 

ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ
на 25 февруари 2026 година


ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
Андрей Гюров, Андрей Янкулов, Мария Недина, Ангелина Бонева, Атанас Запрянов, Георги Клисурски, Георги Шарков, Димитър Илиев, Иван Христанов, Ирена Георгиева, Ирена Младенова, Ирина Щонова, Корман Исмаилов, Михаил Околийски, Надежда Нейнски, Сергей Игнатов, Хасан Адемов, Юлиян Попов.
ПРИСЪСТВАЛИ СА И:
Иван Анчев (МВР), Виктор Стоянов (МК), Теодора Георгиева (МЕ).


	ДНЕВЕН РЕД:
	РЕШЕНИЯ:

	Проект на Решение за подготовката и произвеждането на изборите за Народно събрание на 19 април 2026 г.
министър-председателят
Андрей Гюров









	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за определяне на представителите на Министерския съвет в Националния съвет за тристранно сътрудничество.
министър-председателят
Андрей Гюров









	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за одобряване на позицията и даване на съгласие Република България да участва по Дело                    C-730/25, Vinted пред Съда на Европейския съюз, образувано по преюдициално запитване на юрисдикция в Литва.
м-р А. Янкулов – зам. министър-председател и министър на правосъдието
	Одобрява позицията на Република България по Дело                          C-730/25, Vinted пред Съда на Европейския съюз, образувано по преюдициално запитване на юрисдикция в Литва.

	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз по общи въпроси, част „Кохезионна политика“, което ще се проведе на 26 февруари 2026 г. в Брюксел.
М. Недина- зам. министър-председател по европейските средства


	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз по общи въпроси, част „Кохезионна политика“, което ще се проведе на 26 февруари 2026 г. в Брюксел.
2. Заместник министър-председателят по европейските средства или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.










	Проект на Решение за финансиране на разходи за персонал, социални плащания и други разходи по държавния бюджет и предоставени трансфери от държавния бюджет за бюджета на държавното обществено осигуряване, Националната здравноосигурителна каса и сметката за средствата от Европейския съюз на Националния фонд за месец февруари 2026 г. за сметка на наличности от предходната година.
м-р Г. Клисурски – МФ


	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България по Дело Становище 1/25, образувано по отправено искане за становище от Европейската комисия до Съда на Европейския съюз.
м-р Н. Нейнски – МВнР
	1. Одобрява позицията на Република България по Дело Становище 1/25, образувано по отправено искане за становище от Европейската комисия до Съда на Европейския съюз.
2. Дава съгласие Република България да участва в делото по т. 1.








	Проект на Решение за приемане на доклад за одобряване на резултатите от участието на Република България в неформалното заседание на Съвета на Европейския съюз по конкурентоспособност, част „Вътрешен пазар и индустрия“, проведено на 2 и 3 февруари 2026 г. в Никозия.
м-р И. Щонова – МИИ








	Приема доклада за сведение.

	Проект на Решение за одобряване на позицията и за даване на съгласие Република България да участва по Дело                    С-699/25, Грийн форест проджект пред Съда на Европейския съюз, образувано по преюдициално запитване на юрисдикция в България.
м-р Т. Трайков – МЕ

	1. Одобрява позицията на Република България по Дело                                   С-699/25, Грийн форест проджект пред Съда на Европейския съюз, образувано по преюдициално запитване на юрисдикция в България.
2. Дава съгласие Република България да участва по делото по               т. 1.

	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в неформалното заседание на Съвета на Европейския съюз по общи въпроси, което ще се проведе на 2 и 3 март 2026 г. в Никозия.
м-р Н. Нейнски – МВнР

	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в неформалното заседание на Съвета на Европейския съюз по общи въпроси, което ще се проведе на 2 и 3 март 2026 г. в Никозия.
2. Министърът на външните работи или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.











	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз по конкурентоспособност, части „Вътрешен пазар и индустрия“ и „Научни изследвания“ , което ще се проведе на 26 и 27 февруари 2026 г. в Брюксел.
м-р И. Щонова – МИИ
	1. Одобрява с направените уточнения изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз по конкурентоспособност, части „Вътрешен пазар и индустрия“ и „Научни изследвания“, което ще се проведе на 26 и 27 февруари 2026 г. в Брюксел.
Вносителят да подготви окончателния текст на позицията.
2. Министърът на образованието и науката и заместник постоянният представител на Република България към Европейския съюз да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.


	Проект на Решение за одобряване проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за събирането на приходи и извършването на разходи през 2026 г. до приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 2026 г., Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2026 г. и Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2026 г.
м-р Г. Клисурски – МФ

	Приема проекта на решение за одобряване на законопроекта с направените в него допълнения.


МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ Андрей Гюров

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:/п/ Мария Томова
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